



**SUBEN NIVELES.** Las aguas del Río Lempa, han subido sus niveles, amenazando las estructuras de los puentes provisionales en jurisdicción de los departamentos de Usulután y San Vicente. Las constantes lluvias han motivado la subida de los niveles, según consta en esta fotografía.

# A más de 4 mil millones de Cols. asciende el Presupuesto de 1990

A 4.255.7 millones de colones asciende el Proyecto de Presupuesto General de la Nación para 1990. Superior en 91.7 millones de colones al actual, se destaca que por primera vez en la década se omite el financiamiento proveniente de emisiones de Bonos del Estado.

El proyecto fue presentado a la Asamblea Legislativa, para su aprobación por el viceministro de Hacienda, Lic. José Angel Quirós.

Dio a conocer el Lic. Quirós, que el financiamiento del Presupuesto está sustentado en los ingresos corrientes, no por aumento en tasas impositivas ni creación de nuevos impuestos, es el resultado de prudentes y realistas estimaciones, basadas en la eficiencia de la administración tributaria y en la expansión de la base impositiva.

El Proyecto que se presenta es realista, responde a las necesidades del Programa de Gobierno y a la capacidad de gasto en términos de generación de ingresos, sin distorsionar la economía, la inversión y la producción del sector privado. En esta forma, los ingresos fiscales cobran legitimidad al destinarse a una disciplina fiscal, austera racional, seria y responsable.

Se da a conocer que el nuevo presupuesto por primera vez contempla partidas para comenzar a cancelar, en efectivo, la deuda que el Estado tiene con el Instituto Salvadoreño del Seguro Social desde hace muchos años, y que ha generado problemas económicos y de administración en el ISSS.

La presentación del Proyecto de Presupuesto General de la Nación será conocido como pieza de correspondencia esta misma semana, de ahí pasará a las comisiones de la Asamblea que harán las consultas necesarias para emitir dictamen y enviarlo al pleno para su aprobación antes de concluya el presente año.

El Viceministro de Hacienda, manifestó al presentarlo que los titulares y técnicos de esa cartera están listos para cualquier consulta que deseen hacer o conocer los señores diputados.

Aparte de que a Defensa y Seguridad Pública se le reduce en un 5 por ciento su presupuesto, no se conoció si otros ministerios como Relaciones Exteriores, Educación o Salud Pública y Asistencia Social tendrán incremento en sus presupuestos en comparación con el del presente año.

**Más información en cuadro, Pág. 35.**



**Sr. Pablo Tesak**

## Hoy inauguran 21 Exposición del Ricaldone

Hoy será inaugurada la 21a. Exposición Técnica del Instituto Técnico Ricaldone, dedicada al industrial, don Pablo Tesak, en reconocimiento a su valiosa colaboración.

El Padre Guiseppe Coró dijo que anualmente, cada exposición lleva el nombre de la persona o institución que ha aportado ayuda a ese centro educativo para favorecer a cientos de jóvenes de escasos recursos que se preparan.

Explicó, que cada exposición refleja una síntesis del trabajo de los profesores y estudiantes en el año, con lo cual, se pretende estimular la creatividad de los alumnos, ya que muchos de los trabajos son premiados.

La exposición estará abierta al público en general mañana viernes, sábado y domingo y durante la misma se realizarán actos culturales y artísticos.

## Q150 millones pérdidas ganadería por violencia

Las pérdidas de la ganadería a raíz de la situación violenta, ascienden a unos 150 millones de colones aproximadamente entre 1980-1983, dijo ayer el Presidente, de la Asociación Ganadera de El Salvador, Lic. Carlos Arturo Muyschondt,

Por otra parte, indicó, el dirigente ganadero, en 1980 la producción de leche fue de un millón de botellas diarias y tres años más tarde, la producción disminuyó a 500 mil. Actualmente, los 12 mil ganaderos producen unos 900 mil botellas diarias.

En cuanto al ganado de carne, ha habido un 30 por ciento más de la producción de 1979. El rubro de la ganadería ha tenido pérdidas alrededor de unos 150 millones del período 80-83.

En cuanto a los daños causados por

el reciente temporal, dijo que las pérdidas se han registrado en la zona oriental y costera del país, donde se han registrado más inundaciones. Por estos datos, la AGES no ha cuantificado las pérdidas.

Otro de los graves problemas que citó de la ganadería es el incremento de los costos en los insumos. Dijo que al bajar la producción de algodón, no existe harina proteica para el ganado y hay que importarla; al bajar la producción del maíz tienen que recurrir al maíz importado.

Finalmente reconoció que parte de estos efectos negativos a la ganadería, la liberación de precios de los productos lácteos, permitirán alentar este sector.



**SUELDOS.** A partir de esta semana, al ser revisadas las partidas, recibirán sus respectivos salarios los maestros. Resolviendo de esta manera el problema heredado del anterior gobierno democristiano.

## Muertos y heridos en ataque a 3 vehículos

Dos soldados de la 3ra. Brigada de Infantería murieron y cuatro más resultaron heridos, en una emboscada de los extremistas del FMLN contra tres vehículos militares que transportaban a dos heridos, ropa y zapatos para la tropa.

Fuentes militares informan que el ataque sorpresivo de los subversivos ocurrió a las 11:15 de la mañana de ayer, en la autopista a Comalapa, a unos 50 metros al sur del primer peaje.

De acuerdo con el reporte, en cada camión de la 3ra. Brigada se conducían varios soldados con rumbo a la ciudad de San Miguel cuando fueron atacados con fuego de fusilería por extremistas que se encontraban apostados en unos terrenos elevados a la orilla de la carretera.

En medio de la confusión por el tiroteo, uno de los dos heridos que iba sentado en la cama de uno de los vehículos tomó el fusil de uno de los soldados muertos y comenzó a disparar contra los atacantes, hecho que fue elogiado por el resto de sus compañeros.

Los soldados heridos fueron trasladados al Hospital Militar y sólo los nombres de tres de ellos se supo: el de los cabos Jacinto Rodríguez y Paulo Méndez Estrada y el soldado Mario Alberto Benavides Rojas.



**ECONOMIA DE MERCADO.** Dr. Pedro Arriagada, Sr. Eduardo Oñate y Lic. Luis Membreño, presidieron anoche la conferencia "La economía de mercado, su sistema de precios y la política económica de El Salvador", efectuada por la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador en el local de esa entidad.

—Foto de LA PRENSA, por Herrera.